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peso específico > 1600.00 kgf/m³

Solo compactado sobre a sapata

Solo com capacidade de suporte > 1.50 kgf/cm²
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Forma do pavimento Baldrame

escala 1:50

Vigas

Nome
Seção Elevação

Nível

(cm) (cm) (cm)

V1 15x30 0 0

V2 15x30 0 0

V3 15x30 0 0

V4 15x30 0 0

V5 15x30 0 0

Pilares

Nome
Seção Elevação

Nível

(cm) (cm) (cm)

P1
15 x 30 0 0

P2 15 x 30 0 0

P4 20 x 20 0 0

P5 20 x 20 0 0

P6 20 x 20 0 0

P7 15 x 30 0 0

Legenda dos Pilares

Pilar que morre

Pilar que passa

Pilar que nasce

Pilar com mudança de seção

V1
15x30 e=-170

V1

V2 15x30 V2
15x30

P1

15x30

P2

20x20

P4

20x20

P5

20x20

P6

15x30

P7

Forma do pavimento Tipo

escala 1:50

Vigas

Nome
Seção Elevação

Nível

(cm) (cm) (cm)

V1 15x30 -170 170

V2 15x30 0 340

Pilares

Nome
Seção Elevação

Nível

(cm) (cm) (cm)

P1 15 x 30 0 340

P2 15 x 30 0 340

P4 20 x 20 -100 240

P5 20 x 20 -100 240

P6 20 x 20 -100 240

P7 15 x 30 0 340

Legenda dos Pilares

Pilar que morre

Pilar que passa

Pilar que nasce

Pilar com mudança de seção

df = 600 cm

h1 = 25 cm

h0 = 25 cm

15x30 cm

P1

df = 600 cm

h1 = 25 cm

h0 = 25 cm

15x30 cm

P2

df = 600 cm

h1 = 25 cm

h0 = 25 cm

20x20 cm

P5

df = 600 cm

h1 = 25 cm

h0 = 25 cm

20x20 cm
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Planta de locação
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